

以人为本 文化先行

河南天行健集团力创中原优质品牌

天行健集团有一种思想,这就是:刚健有为、自强不息、厚德载物。讲究“知天时”、“认时命”、“顺天道”。他们认为事业和生活一样,都必须历经苦修才能知甜。

天行健集团有一种理想,就是:三不朽。讲究“立德”、“立功”、“立言”。深知服务行业犹如苦行僧,顾客就是圣师。

天行健集团有一种信念,这就是:服务他人,成就自己。讲究“苟日新,日日新,又日新”。每一位员工每天都在学习、思考、行动、改变,只为满足每一个顾客。



如果要谈河南天行健汽车集团的发展,首先要提及的就是河南天行健集团的创始人——河南第一批汽车人之一李广亮,他在汽车市场的10年发展中经历了从井喷到低谷的风云变幻,曾打造过多个品牌的全国销售冠军。2009年他再度出手,挥动创立天行健集团的第一杆,2009年7月,北京现代天行健4S店开业,天行健集团正式迈出发展第一步,立志为中原消费者提供了更便捷、更优质的服务。

“天行健,君子以自强不息;地势坤,君子以厚德载物。”河南天行健集团以《易经》名句的前三个字作为公司名字,意在表达天行健集团刚毅、奋发的企业精神及宽厚待人、大德载物的企业内涵。同时也是为了激励全体员工,在工作上自强不息,以良好的心态为客户提供优质服务;在生活上积极向上,以阳光心态面对人生。

2009年~2012年,是集团的快速发展期,这一时期,集团每年都在投资,从无到有,4S店的数量从1过10,经营面积达到20000余平方米,集团员工已达到1500余人。在品牌塑造上,秉承“以人为本,高效多能的管理精神;安全第一,精益求精的质量精

神;用户至上,我为人人服务精神;风雨同舟,共谋发展的敬业精神;以道制欲,团结互助的自律精神;扩大联系,诚信合作的和合精神;刚健有为,艰苦创业的奋斗精神;不断学习,求新求变的创新精神”的企业文化,以“同心同路同奋斗,共赢共享共成长”为口号,通过集团化发展,将整个模式规范化、格式化,夯实基础,逐步形成天行健汽车集团品牌良好口碑。

如今,河南天行健集团已建立北京现代、北京汽车、一汽奔腾、高端进口车等多个品牌十多家4S店,服务覆盖郑州、开封、商丘、新乡、许昌、周口、新密、长垣等地。相继还成立汽车用品公司和二手车服务公司,并形成了天行健集团,实施了集团化运作。去年,集团的三家北京现代4S店都在厂家获奖,北京汽车郑州大店获得了全国最佳销售奖。发展速度之快,令业界震惊。

“在发展中,集团坚持以文化先行,围绕文化做运营。集团能够在短时间内取得今天的成绩主要在于企业文化的定位,我们坚持以人为本,关注消费者的需求,同时,也要依靠

人的潜能。天行健集团在人才引进方面,大胆启用,不怕没有经验,没有能力,就怕没有态度,精神状态更是选人的关键。其实,对于一个集团而言,人才优势就是核心优势,现在任何企业的营销模式、方法都会很快的被复制、模仿、超越,只有人的思想和创新能力是不可复制的。”在采访中,天行健集团相关负责人表示,“对于普通员工,我们强调‘阳光心态,快乐工作’,经常开展赞美活动,让大家相互表扬,彼此称赞。做生意是常年的事,做企业也是朝着几十年百年去做,所以不能总是处于高度紧张状态,要尽量让每一个人都把工作当做一件非常舒服快乐的事。”

在汽车4S店这样一个资金密集、人员密集还需要土地的行业中,稍有不慎便会出现问题,甚至前功尽弃。对于“新手”河南天行健集团而言,“不能老在高速上跑,还需要进服务区稍作休整”,目前,河南天行健集团把所有精力都投放在加强企业文化建设,提升客户满意度等方面,紧紧围绕“服务创造价值,细节决定成败”的公司核心理念,力争在中原车界和广大消费者当中赢得更多的信誉和

口碑。
“北京汽车作为集团整个战略部署里一个很重要的4S店。先有店、后有车。因为政府对北京汽车非常重视,北汽集团一开始就是高举高打高起点;花重金收购萨博的知识产权和生产平台;和奔驰签署战略合作协议;和博士音响合作;并从意大利聘请著名的汽车设计师担任北京汽车品牌总设计师……这一切都是产品实力的体现,从大的来说,一汽集团、北汽集团都在中国汽车集团的前五之列,引进这些品牌,都是集团经过多次讨论,深思熟虑之后才决定的。所以集团对现有的北京现代、北京汽车、一汽奔腾、高端进口车等品牌的经营皆充满信心。”河南天行健集团相关负责人表示,“每个品牌的引进都是经过深度调查之后才确定的。”
在未来规划上,河南天行健集团相关领导表示将立足于河南市场,以现有品牌为基础逐步扩大省内市场份额。坚持,为员工创造美好未来,为股东创造丰厚回报,为社会创造广阔效益,为顾客提供更完善的服务,力创中原优质品牌,实现集团的有序、繁荣发展。
陈仪

河南天行健汽车集团

北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

夏日送清凉
保养送保养

更有特价惊喜等您来拿……



河南天行健4S店

销售热线: 0371-6796 2222
服务热线: 0371-6566 3333
地址: 郑上路明宇汽车城(西车管所院内)



奔腾 BESTURN 中国一汽
进取不止

贺建党92周年
国车奔腾
最高优惠30000元

团购热线: 13373902777



河南天威4S店

销售热线: 0371-5590 2888
服务热线: 0371-5562 8855
地址: 郑上路明宇汽车城(西车管所院内)

绅宝 SENOVA 北京汽车 BAIC MOTOR

绅宝,贴地飞行,传奇上市!
勇闯车神镇
Town of Car Legends



河南大广4S店

销售热线: 0371-5555 6222
服务热线: 0371-5555 7222
地址: 花园路与开元路交叉口省汽贸中心西南角



开封天翔店 新密天行健店
商丘天泽店 巩义天行健店
长垣大广店 郑州天行健旗舰店



商丘大广店 许昌大广店
开封大广店 郑州大广旗舰店



巩义天威店 新密天威店
郑州天威旗舰店

郑州天鹏二手车销售公司
新乡新之星进口车销售公司